

北京李某某等5人强奸案昨日一审宣判 构成轮奸 主犯李某某被判10年

陕西数百人 被毒蜂蜇伤 已致21人死亡



胡蜂 (资料图)

近一段时间,毒蜂蜇人夺命事件在陕西安康、汉中、商洛等地频频发生。据安康3家大医院统计,3个月内已有230余人被蜇伤,21人不幸殒命。被蜇者多集中在农村及偏远山区。胡蜂(又称马蜂、黄蜂),体大身长毒性也大,人被蜇后会出现过敏反应和毒性反应,严重者甚至导致死亡,其蜂巢被老百姓称为“葫芦包”。

据安康市中心医院肾病内科医生介绍,胡蜂在陕南山区较为常见,每年秋季常有被胡蜂蜇伤的患者来就诊。被蜇伤口10处以内算轻伤,医院会采取促进排尿等措施治疗,四五十处被蜇伤就需赶紧送进有透析条件的医院,因为蜂毒会进入人体,破坏红细胞,重者会引起肝肾功能衰竭,导致死亡。因为胡蜂种类繁多,目前并无治疗的特效药。

安康市疾控中心相关负责人认为,被胡蜂蜇10针左右就应立即到大型医院就诊,被蜇30针以上应立即采取紧急措施抢救。

由于胡蜂多活动于山区,专家建议,在山区进行户外工作时应该戴帽子,不要穿颜色鲜艳的衣服,不要涂抹化妆品和香水,若遇蜂巢应绕行避开,不要靠近。“零星胡蜂在身边飞舞时,千万不要拍打,不要奔跑活动,要立即找到遮挡物遮住头部,原地蹲下等待胡蜂飞走。” (综合《北京晚报》等)



李某某 (资料图)

如不服本判决,可在接到判决书的第二日起十日内,通过法院或者直接向北京市第一中级人民法院提出上诉。书面上诉的,应当提交上诉状正本一份,副本六份。

据北京法院网消息,北京市海淀区人民法院于26日上午9时30分公开宣判被告人李某某、王某、魏某某(兄)、张某某、魏某某(弟)强奸一案。被告人李某某犯强奸罪,被判处有期徒刑十年。

法院认为:五名被告人直接对被害人实施了奸淫行为

北京市海淀区人民法院认为,本案中,五名被告人均积极、直接对被害人实施了奸淫行为。魏某某(兄)、张某某、魏某某(弟)在共同犯罪中并非仅起次要或辅助作用,故对该三被告人系从犯的辩护意见,法院不予采纳。

但各被告人在共同犯罪中的作用确有区别,法院综合考虑全案情况及各被告人具体犯罪情节,根据宽严相济的刑事政策,在量刑时酌予区分。

作出五项判决 被告人李某某犯强奸罪

综上,法院依照《中华人民共和国刑法》和《最高人民法院关于审理未成年人刑事案件具体应用法律若干问题的解释》规定,判决如下:

- 一、被告人李某某犯强奸罪,判处有期徒刑十年。
- 二、被告人王某犯强奸罪,判处有期徒刑十二年,剥夺政治权利二年。

- 三、被告人魏某某(兄)犯强奸罪,判处有期徒刑四年。
- 四、被告人张某某犯强奸罪,判处有期徒刑三年,缓刑五年。
- 五、被告人魏某某(弟)犯强奸罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年。

法院判决回应李某某等人强奸案四大焦点

法院认定:李某某等人行为系强奸而非嫖娼

法院查明,5名被告人在侦查阶段均曾供述看到其他同案被告人与杨某某发生了性关系,部分被告人有猥亵行为。李某证言也证实,事后李某某在电话中向其描述5名被告人将被害人轮奸的事实,这一情节也得到魏某某(兄)当庭供述的印证。

法院认定,5名被告的行为符合强奸罪的犯罪构成,且系二人以上轮奸,应当以强奸罪论处。

受害人“身份”是否影响案件定性?

杨某某的代理律师田参军此前在接受记者采访时表示,杨某某是某高校半工半读的学生,有时候自己打工挣钱,而非酒吧的陪酒女或卖淫女。

行为,陪酒行为与卖淫故意之间缺乏必然联系,身份或个人生活习惯不足以推定行为时的主观心态。在女性不情愿的情况下,任何使用强行手段与其强迫发生性关系的行为,均属于强奸行为。

法院认为,陪酒与卖淫属不同性质的

被告人为何量刑不一?

法院认定案发时,5名被告人中,仅王某是成年人,其余4人均已满14周岁但未满18周岁。而根据刑法第17条的规定,已满14周岁不满18周岁的人犯罪,应当从轻或者减轻处罚。

着有利于未成年罪犯的教育和矫正原则,对其依法从轻处罚,判处其有期徒刑10年。

法院认定,李某某在共同犯罪中属于犯意提起者、主要暴力行为实施者,地位与作用明显大于其他被告人,且无悔罪表现。鉴于其犯罪时系未成年在校学生,本

王某在共同犯罪中作用仅次于李某某,属于主要暴力行为实施者,且暴力行为对被害人伤害较大,主观恶性较深。鉴于其有一定悔过认识,量刑时酌予考虑,判处其有期徒刑12年,剥夺政治权利2年。

法院为何不公开审理此案?

法院表示,因为本案4名被告人系不满十八周岁的未成年人,并且案件涉及个人隐私,根据刑事诉讼法的相关规定,决定依法采用不公开开庭审理,但公开宣判。宣判现场,除了当事人亲属旁听外,相关未成年人权益保护组织和妇女权益保护组织代表也参与了旁听。(综合新华社等)

通知

为切实做好今冬的供热工作,我公司计划于10月5日开始向主管网和支线管网注水,10月20日全网冷态试运行和联网带压调试,11月1日开始对管网升温升压,11月5日具备正常供热条件,根据气温情况和上级要求做好提前供热准备,11月15日正常供热。

请各单位和小区业主督促换热站管理单位务必按照热力公司计划,做好相关工作,并留人值守,做好提前供热准备。

淇滨热力有限公司
2013年9月25日

急招主管会计

科达集团急招三名主管会计,年龄45岁以下,大专以上学历,有会计从业资格证和相应职称,熟悉会计基本原理并有一定的实践经验,从事过房地产行业者优先录用,待遇优厚。有意者请于10月10日前投递简历报名。

联系人:薛先生
电话:2260899 13030390267
邮箱:chinakdjt@163.com
地址:鹤壁市淇滨区湘江路科达国际学校

鹤壁市盐业管理局专栏



精纯盐:纯度高的食盐。精纯盐所用原盐均来自远古地下深层矿井,矿井下盐为古代海洋、盐湖经过长期水分蒸发及沉淀或地壳变动而形成,常见于干涸盐湖或地下盐矿床,盐品纯净,富含多种天然矿物元素,无污染。开采后采用现代工艺流程生产,真空精制,全程封闭。成品盐纯度高,晶体规整剔透,易溶解。以优质井矿盐为原料的精纯盐质量更好、更天然。

盐妆:原料用盐经过全密封真空制盐工艺精制而成,相对于海盐更纯净,质量更好。配方科学、独特,极富营养价值。颗粒经过严格筛选,搓身、按摩、磨砂效果极佳。



【新款套装超惠版】 【澧水幽兰】

海藻碘

盐:海藻碘是从海藻中提取,可以被人体直接吸收,是一种有机、纯天然的食盐添加产品,是天然生物碘,除碘和氨基酸外,还含有丰富的海藻多糖、甘露醇等有机成分。添加海藻碘的海藻碘盐具有鲜美的口感和良好的稳定性。

